

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 802** *Anuncio de corrección de errores de la Junta y Mesa de Contratación de los servicios comunes, de la Secretaría General de Agricultura y Alimentación y de la Secretaría General de Pesca, del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, del anuncio de licitación de "Mantenimiento y cualificación de las instalaciones de Seguridad Biológica con nivel de contención 3 y de las instalaciones del animalario en el Laboratorio Central de Veterinaria de Algete. Expediente VP-2012/000023M".*

El presente anuncio es para la corrección de la fecha de apertura de las ofertas del Lote 1 publicada en el BOE n1 272, de 12 de noviembre de 2012, número de referencia 38362.

Donde dice: "d) Fecha y hora: Lote 1: la apertura del sobre 3, criterios evaluables de forma automática, tendrá lugar el día 9 de enero de 2013 a las 12:00 horas", debe decir: d) Fecha y hora: Lote 1: la apertura del sobre 3, criterios evaluables de forma automática, tendrá lugar el día 16 de enero de 2013, a las 12:00 horas".

Madrid, 4 de enero de 2013.- El Presidente de la Junta.

ID: A130000811-1